Cxema pa3sMelleHuss KOHTEeHHEPHBIX IUIONIAI0K JIJIsl COOpa TBEPABIX OBITOBLIX OTXO0B HA TEPPUTOPUU
[TapTu3aHckoro ropojickoro okpyra (c. HecBoeBka, muxpopaiion Jlosossrit) IIpumopckoro kpast M1:2000

i1 FOOueiinas, 2
1 mr mo 0,75 m3

LN

" 1. dpykrosas, 32 . s
~d - 1 wr no 0,75 m3 =

o

1. JICHUCEHKO, 1
1wt mo 0,75 m?

Py

OMHOOUHIYY ‘1t

R

. ~
::.

/i

HIyCTpHaibHas, 27 & . & /s
T 1o 0,75 m® 1. Uapycrpuanenas, 22

2 it o 0,75 m3®

2

¢ | yi1. DHepreruyeckas, 39
4wt o 0,75 M3

MHKpOpaﬁOH 1. CBepyioBa, 25
v 3wt no 0,75 m3
JI030BbIi1

/7

|
1 mr o 0,75 m3
s
1.DHepreruyeckas, 15 —
2 it o 0,75 M3

i
1. CBepJuioBa, 9 |
4wt o 0,75 m3

egorrdod)) itk

1. DHepreTmyeckast, 1 ~ ¥ 2 R ﬁ : :
o 2 = i " 3 o B -
: : yn. CaepiioBa

2wt 1o 0,75 m3
I 3 n, Ukasionra, 1 . A
2 mt 1o 0,75 y° x _ 11. CBepJuioBa, 6a
. P e _. > X 1 wr no 0,75 M3
1. Ukasosa, 2 c . S e =
1 wr o 0,75 m? ~ 5 1 - e > =
7 > : | R A 1. CBepuIoBa, 6 ;
J1. Ykasnosa, 10 31;21112?8137:15 Z/P L. e ) £ 1wt mo 0,75 m? 1. Cepuiosa, 8
1 mt mo 0,75 m® > ‘ 3
A » % = 1 wr no 0,75 m

-

1. UkasioBa, 26
3T oo 0,75 m3

o
e
T

JIOBHbIE OO03HAYEHUA

KoHTeHHEepHBIEC IIOIIAIKH

['panuna repputopun




